

其实13年比特币价格行情的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解13年比特币价格行情走势，因此呢，今天小编就来为大家分享13年比特币价格行情的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [2009年买1000块比特币现在怎么样？](#)
2. [数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？](#)
3. [一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？](#)
4. [如果我在10年前花2万块钱买比特币，一直持有到现在，我是不是就发财了？](#)

2009年买1000块比特币现在怎么样？

2009年1美元大约能买到1500个比特币，1500个比特币现在值22500000人民币，升值2250万倍。

2009年人民币与美元汇率是6.8：1。1000人民币大概是147美元。

1美元在2009年比特币价格低位时能购买1500个左右。换算成美元是0.000666美元一个。147美元能买222727个比特币。

以今天的比特币实时价格计算 222727×15000 美元=33亿4000万美元，约合220亿人民币。

2009年花1000块人民币够买比特币持有到今天，总资产是220亿人民币，人生早已实现了财富自由。

在2009年有魄力花1000块买比特币持有到今天，现在已经实现了财富自由。

数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？

近日收到好多私信，要毒蛇博士谈谈这个问题。

由于关注的人不多，迟迟没有动笔，今天借着数字货币回暖的契机谈一谈。

要想对数字货币未来的表现作出预测，首先得清楚这次暴跌的原因。

一些专业报道试图用一月效应（JanEffect）来解释比特币的暴跌，这意义不大。首先，一月效应是在股票市场广泛观测到的，总体来看，股票市场在一月表现都不错。背后的原因是投资者在十二月为了避税，倾向于将亏损的股票卖掉，然后在一月买回来，所以一月股票的表现会高于其他月份。哪怕，在短短的十年数据中，比特币确实在一月都会下降，可能也只是个巧合。因为毕竟一月效应背后的原因在数字货币中根本不适用。

常常阅读毒蛇博士文章的读者，对这次暴跌应该不会意外。毒蛇博士对于数字货币暴跌的三个可能性预测是：1.政府监管，2.数字货币滥发，3.杠杆投资者爆仓。这次的原因很明显是政府监管，准确地讲，是对未来政府监管的预期。路透社获得的一份政府内部会议记录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止虚拟货币的集中交易，同时禁止个人和企业提供相关服务。同时，韩国财长金东兗在广播节目中提到，政府的立场是要规范加密货币投资，因为这是一场大型投机。“关闭虚拟货币交易所依然是选择之一。”

数字货币的投资者该如何面对？

如果数字货币全线暴涨，那么政府必然监管，所以想通过简单的水涨船高获利是不可能的。现今数字货币的价格来说，全面涨一起暴富的可能性不大，倒是全线暴跌一起完蛋的可能性比较大。

山寨币包括分叉币千万不要买。这里面坑太多了。前几天还有一个老朋友找我做分叉币，想法是把价格炒高了就跑。市场上有这样想法的人不要太多。玩这样的币和炒A股的庄股是一样样的，被坑了这么多年，还没长记性？

真心想投资数字货币的，拜托还是多读读区块链的资料，比如说毒蛇博士的资料就是很好的入门资料。以下的几个问题请着重思考。想投资的币到底有没有技术创新？能不能解决现实问题？和政府监管的关系如何，是本身就是和政府、金融机构合作的模式，会被传统金融机构吸纳还是一监管就必然完蛋？你个人喜欢不喜欢？你能承担多少风险？

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上毒蛇辣评。

一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？

现在就别想用家用电脑挖矿了，在五六年也许还可以，现在你挖出一枚来估计连你的电费都不够支付。

很多朋友可能觉得比特币这么贵，怎么说挖出来了还覆盖不了用电成本呢？那是因为你不知道你的竞争对手正在怎么做。大家都知道挖矿的主要成本就是电费，很多挖矿企业都把自己的机房修在小水电站的旁边。水电站发电其实变动成本几乎为0，而固定投资可能以前已经收回了。现在只要有水，发出来那就是利润，又不需要上网，运输距离也短，因此价格特别便宜。

你在家挖矿，一度电的成本大概要6毛钱吧，这些水电站旁边的大型挖矿公司的电费成本可能不到2毛甚至更低。根据去年比特币减半前了解的行情，挖一个币的成本大概在3500美元，减半后成本就更贵了，假设是7000美元，你的电费成本是别人的4倍，说明你挖出一个的成本是30000美元左右。

当然按现在的价格，你还是有赚的。但是，你想过没有，你的电脑一天24小时运作，就算用5度电，一天才花3元钱，你要70000天才能挖出一个，也就是20年。这还搞啥啊？而别人都用的大型机器，一天耗电量巨大，运行速度超级快。

所以，回答楼主的问题，你可能需要20年才能挖出一枚来。这个赚钱的想法就此打住吧[偷笑]

如果我在10年前花2万块钱买比特币，一直持有到现在，我是不是就发财了？

作为银行的工作人员，我可以先给你计算一下：

十年前就是2012年，那时候比特币的价格，年初的时候是5美元/枚，后面涨价到10美元/枚左右。

我们就取中间数8美元/枚，换算成人民币，大概就是在50块钱左右。2万块钱人民币，就可以购买大约400枚。

而现在比特币的价格，换算成人民币，大约是25万一枚。400枚比特币，全部抛售出去，那就是价值1个亿。

你拥有一个亿人民币，一夜之间就是跻身中国最富有的那批人行列了。

拥有1亿人民币，直接可以躺赢了

一亿人民币，对我们普通人来说，那就是天文数字。对于很多富豪来说，也同样可望不可及。

别看现在很多上市公司的老总，号称身家过亿。可那都是公司的估值，可能银行里连几百万的存款，都拿不出来。

拥有一个亿，哪怕简单的存在银行里，每年的利息收入，都可以秒杀99.99%的工薪阶级了。

1.存定期

现在国有银行，定期一年的利息是2.1%。一亿存定期一年，满期的利息就有：

$$1\text{亿} \times 2.1\% = 210\text{万}$$

平均到每个月，就是17.5万。

这种财力收入，直接可以让一个人实现财富自由了。就算是生活在一线城市，也足够过上锦衣玉食的生活。

2.买国债

最新一期的国债，三年期利率3.35%，五年期利率3.52%。

如果把一亿购买三年期国债，那每年的利息就是：

$$1\text{亿} \times 3.35\% = 335\text{万}$$

如果把一亿购买五年期国债，那每年的利息就有：

$$1\text{亿} \times 3.52\% = 352\text{万}$$

一年三百多万的利息，平均每个月将近30万块钱。

如果人生还有烦恼的话，应该就是忧愁如何花钱了吧。

3.理财

一个亿，放在中国的任何银行，都绝对是私人银行的顶尖大客户。

会有专门一对子服务的理财经理，会给你做最合理的理财配置，会有最优质的理财供你选择。

每年的资产收益，至少都在年化4.0%以上。每年的收益，不会低于400万。就相当于，每年中一注500万的大奖。

一天一万多的利息收入，可以让你过上赛神仙一般的生活。

很难有人能拿的住，可能比特币价格翻倍的时候，你就会出手

普通人，很难拿的住财富。

像你在50元/枚买比特币，可能等到比特币涨价到60元/枚的时候，你就会出手一部分。

等涨到80/枚的时候，你还能沉得住气，那你就很有定力了。

等到比特币价格翻倍的时候，百分之九十九以上的人，都会把手里的比特币给卖了。

你预测不到未来的价格优势，在翻倍的利润诱惑下，你根本就控制不住自己。

所以，能在50元/枚入手，并且一直持有到现在。只有一个可能，你当初把密码忘记了。

虚拟货币，很容易涉及洗黑钱。也有可能，你这边钱刚到手，那边就要被请到派出所喝茶

很多人炒虚拟货币，交易金额也不大。这边钱刚到银行卡，那边就被银行立即冻结账户。

为什么？

因为，虚拟货币，尤其是比特币，特别容易涉及洗黑钱。

很多人会说，自己买比特币的钱，都是自己辛苦挣来的，和黑钱有啥关系呢？

没错，你可以保证你购买比特币的钱，是干净的钱。但是，你没办法保证，卖出比特币，收到的钱也是干净的钱。

像虚拟货币，就是天底下所有黑钱的聚集地。

你只是小金额的交易，银行可能只会把你冻结账户几天，当做是给你的一个警告提醒。

如果是大金额的交易，里面涉及洗钱，你是铁定要被请去喝茶的。

即使你通过炒虚拟货币赚到了一些钱，你也要考虑清楚了，那挣得钱，可能就来自于贪污腐败、毒品犯罪、抢劫盗窃、电信诈骗。

更有可能，你挣得那些钱上面，还沾满着无辜人的性命和鲜血。

所以，国家对虚拟货币这一块，虽然还没有立法定为违法，但是几乎所有的商业银行，都是打击的态度。

炒虚拟货币，真的不是一个明智的生财做法。

小心哪天钱没了，人还进去了。就真的是赔了夫人又折兵，得不偿失了。

关于13年比特币价格行情，13年比特币价格行情走势的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。